

# **Legea Cu privire la fondurile asigurării obligatorii de asistență medicală pe anul 2004**

## **Articolul 1. Veniturile și cheltuielile în cadrul fondurilor as...**

Veniturile și cheltuielile în cadrul fondurilor asigurării obligatorii de asistență medicală pe anul 2004 se aprobă după cum urmează:

venituri - 1.070.680,0 mii de lei;

cheltuieli - 1.070.680,0 mii de lei.

## **Articolul 2. Sinteza veniturilor și cheltuielilor în fondurile ...**

Sinteza veniturilor și cheltuielilor în fondurile asigurării obligatorii de asistență medicală pe anul 2004 este prezentată în anexă, parte integrantă din prezenta lege.

## **Articolul 3. Prima de asigurare obligatorie de asistență medica...**

Prima de asigurare obligatorie de asistență medicală, calculată în formă de sumă fixă în valoare absolută pentru categoriile de plătitori, prevăzute la art.4 lit.e) și în anexa nr.3 la Legea cu privire la mărimea, modul și termenele de achitare a primelor de asigurare obligatorie de asistență medicală, se stabilește în mărime de 441,23 de lei.

## **Articolul 4. Prima de asigurare obligatorie de asistență medica...**

Prima de asigurare obligatorie de asistență medicală, calculată în calitate de contribuție procentuală la salariu și la alte forme de retribuire a muncii, la onorarii pentru categoriile de plătitori, prevăzute în anexa nr.2 la Legea cu privire la mărimea, modul și termenele de achitare a primelor de asigurare obligatorie de asistență medicală, se stabilește în mărime de 2% pentru fiecare categorie de plătitori.

## **Articolul 5. Mijloacele financiare acumulate la conturile Compa...**

Mijloacele financiare acumulate la conturile Companiei Naționale de Asigurări în Medicină, inclusiv cele care depășesc veniturile anuale estimate, precum și sumele penalităților și sancțiunilor pecuniare, calculate la contribuțiile de asigurare obligatorie de asistență medicală, se repartizează în fondurile asigurării obligatorii de asistență medicală potrivit cotelor procentuale stabilite de legislație.

## **Articolul 6. Mijloacele financiare rămase la finele anului gest...**

Mijloacele financiare rămase la finele anului gestionar în fondurile asigurării obligatorii de asistență medicală, după efectuarea tuturor cheltuielilor efective și plăților

obligatorii conform legislației, nu sînt supuse sechestrării și impozitării.

**Articolul 7. Se autorizează Compania Națională de Asigurări în ...**

Se autorizează Compania Națională de Asigurări în Medicină să redistribuie, pe măsura necesităților, mijloacele fondului de rezervă între celelalte fonduri ale asigurării obligatorii de asistență medicală.

**Articolul 8. Deservirea fondurilor asigurării obligatorii de as...**

Deservirea fondurilor asigurării obligatorii de asistență medicală în anul 2004 se efectuează prin Trezoreria de Stat.

**Articolul 9. Banca ce deservește conturile fondurilor asigurări...**

Banca ce deservește conturile fondurilor asigurării obligatorii de asistență medicală achită dobîndă la soldurile conturilor în mărimea stabilită în contract, care se transferă lunar la conturile bancare ale Trezoreriei de Stat, agențiilor teritoriale ale Companiei Naționale de Asigurări în Medicină și instituțiilor medicale.

Legea este valabilă. Relevanța verificată la 03.09.2021